
                                                  
      

 
              
 

 

 

Evenimentul tematic ,,Situații de urgență – exerciții, simulări și discuții” a fost organizat la 

Șinteu în cadrul proiectului ROHU48 
 

La data de 30 octombrie 2020 a avut loc la Șinteu evenimentul tematic ,,Situații de urgență – 

exerciții, simulări și discuții”, eveniment organizat în cadrul proiectului ,,Development of an integrated 

response capacity to cross-border emergency situations” (,,Dezvoltarea unei capacități de 

răspuns integrate pentru situații de urgență transfrontaliere”), proiect finanțat în cadrul Programului 

Interreg V-A România-Ungaria 2014 – 2020). 

La eveniment au participat 32 de persoane, reprezentanți ai Primăriei comunei Șinteu, ai Primăriei 

orașului Aleșd și ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență ,,Crișana”. Din păcate, reprezentanții 

Primăriei orașului Szarvas, partener în cadrul acestui proiect, nu au putut participa la eveniment datorită 

restricțiilor privind trecerea frontierei, restricții impuse în contextul pandemiei Sars-Cov2. 

Angajații și voluntarii serviciilor locale pentru situații de urgență din Șinteu și Alesd, dar și 

personalul Inspectoratului pentru Situații de Urgență ,,Crișana” – subunitatea Aleșd, au participat la o zi 

foarte intensă, cu impact practic, în care au fost organizate simulări ale unor situații de urgență și 

exerciții specifice. Prima parte a evenimentului s-a desfășura sub forma unui atelier în cadrul căruia au 

avut loc discuții și dezbateri pe teme specifice dar și prezentări ale unor situații reale întâlnite în cele 

două localități și care au necesitat intervenții de urgență.  

În a doua parte a evenimentului au avut loc exerciții practice, intevenții și simulări ale unor situații 

de urgență (de ex. incendiu, accident). Au fost evaluate reacții diferite la circumstanțe particulare, 

precum și eficiența mecanismelor de coordonare. Rezultatele evaluării servesc ca lecții învățate care 

pot ajuta la adaptarea și îmbunătățirea planurilor de pregătire. Un exercițiu practic este important în 

gestionarea operațiunilor care simulează pagubele / victime într-o situație de urgență ipotetică. 

Evenimentul a fost extrem de util din punct de vedere profesional pentru toți cei implicați. 

 

 

 

 

 
 

“Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene.” 
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